

Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 125

Monday, June 30, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. ER97-1238-000]

CSW Power Marketing, Inc.; Notice of Issuance of Order

Correction

In notice document 97-16376 beginning on page 33850 in the issue of Monday, June 23, 1997 make the following correction:

On page 33850, in the third column, in the second document, the docket number should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. RP97-137-006]

Southern Natural Gas Company; Notice of Proposed Changes in FERC Gas Tariff

Correction

In notice document 97-16296 beginning on page 33855 in the issue of Monday, June 23, 1997 make the following correction:

On page 33855, in the third column, the docket number should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Minerals Management Service

30 CFR Part 250

RIN 1010-AC07

Allow Lessees More Flexibility in Keeping Leases in Force Beyond Their Primary Term

Correction

In rule document 96-27783, beginning on page 55885, in the issue of Wednesday, October 30, 1996 make the following corrections:

1. On page 55887, in the second column, in amendatory instruction 2., "150.13" should read "250.13".

§ 250.13 [Corrected]

2. On the same page, in the third column, in § 250.13(b)(2), in the third line "150.10" should read "250.10".

BILLING CODE 1505-01-D

OFFICE OF PERSONNEL MANAGEMENT

5 CFR Part 733

RIN 3206-AF78

Political Activity: Federal Employees Residing in Designated Localities

Correction

In proposed rule document 97-16424, beginning on page 34017 in the issue of Tuesday, June 24, 1997, make the following correction:

§ 733.107 [Corrected]

On page 34024, in the second column, in § 733.107(c), the heading "In Virginia" should read "In Virginia".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Parts 27 and 29

[Docket No.28929; Notice No. 97-8]

RIN 2120-AG23

Harmonization of Miscellaneous Rotorcraft Regulation

Correction

In proposed rule document 97-14885 beginning on page 31476 in the issue of Monday, June 9, 1997, make the following corrections:

1. On page 31476, in the third column:

a. In the paragraph numbered "1", in the first line "1329" should read "27.1329".

b. In the paragraph numbered "2", in the third line "transports" should read "transport".

c. In the paragraph numbered "4", in the eighth line, "(CRS)" should read "(CRFS)".

d. In the fourth line from the bottom, "the" should read "that".

2. On page 31477, in the first column:

a. In the first paragraph, in the third line, "change" should read "changes".

b. In the **General Discussion of the Proposals** section, in the second line "standard" should read "standards".

BILLING CODE 1505-01-D